



# Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Πέμπτη, 19-02-2015  
Σελίδα: 2,14 (1 από 2)  
Μέγεθος: 279 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: CORALLIA

### **Eurobank** **Πρόγραμμα egg**

Για τρίτη συνεχή χρονιά υλοποιείται το Πρόγραμμα Νεανικής Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας egg σε συνεργασία της Eurobank και του Coral-  
lia, με στόχο τη στήριξη της



νεανικής καινοτόμου επιχειρηματικότητας και κατ' επέκταση τη διαμόρφωση νέου αναπτυξιακού μοντέλου στην

Ελλάδα. Η Eurobank ανακοινώνει επίσης νέο πρόγραμμα χρηματοδότησης νεοφυών επιχειρήσεων, ειδικά για τις ανάγκες των επιχειρήσεων - αποφοίτων ομάδων του egg. **(ΣΕΛ. 14)**



Από αριστερά προς τα δεξιά: Π. Θεοδώρου, επικεφαλής Τομέα Εμπορικής Ανάπτυξης Εργασιών της Γενικής Διεύθυνσης Τραπεζικής Μικρών Επιχειρήσεων Eurobank, Στ. Ιωάννου, ανώτατος γενικός διευθυντής Group COO & Διεθνών Δραστηριοτήτων της Eurobank, Β. Μακίος, γενικός διευθυντής Corallia, J. Sanchez, Director, Strategy & Cluster Development - Corallia, Ν. Βογιατζής, Chief Development & Operations Officer Corallia, Γ. Βραχνής, Project Manager προγράμματος egg.

**[Eurobank]** Για 3η συνεχή χρονιά το egg

## Κεφάλαια σε νέους με φρέσκες ιδέες

Για τρίτη συνεχή χρονιά υλοποιείται το Πρόγραμμα Νεανικής Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας egg σε συνεργασία της Eurobank και του Corallia, με στόχο τη στήριξη της Νεανικής Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας και κατ' επέκταση τη διαμόρφωση νέου αναπτυξιακού μοντέλου στην Ελλάδα. Η Eurobank ανακοινώνει επίσης νέο πρόγραμμα χρηματοδότησης νεοφυών επιχειρήσεων, ειδικά για τις ανάγκες των επιχειρήσεων - αποφοίτων ομάδων του egg. Το egg, ένα Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης για τη στήριξη της Νεανικής Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας, που δημιούργησε η Eurobank σε συνεργασία με το Corallia του ερευνητικού κέντρου Αθηνά, ανακοίνωσε χθες την έναρξη του 3ου κύκλου του. Νέοι και νέες 18-40 ετών, που έχουν μια καινοτόμο επιχειρηματική ιδέα και το ήθος να τη μετατρέψουν σε επιτυχημένη επιχείρηση, έχουν την ευκαιρία να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους για συμμετοχή στο πιο αναγνωρισμένο πρόγραμμα επιχειρηματικής επιτάχυνσης, μέχρι τις 31 Μαρτίου 2015. Οι ομάδες που θα επιλεγούν μέσα από τη διαγωνιστική διαδικασία θα έχουν στη διάθεσή τους, για έναν χρόνο, ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο επιχειρηματικής επώασης (incubation), επιτάχυνσης (acceleration) και συνεργασίας (co-working), που περιλαμβάνει πλήρη σειρά από υποστηρικτικές δράσεις και εργαλεία. Παράλληλα, επιδιώκοντας την αποτελεσματικότερη διασύνδεση της έρευνας με την επιχειρηματικότητα, το πρόγραμμα egg απευθύνει πρόσκληση σε όλους τους διακριθέντες του διαγωνισμού «Η Ελλάδα Καινοτομεί!» να υποβά-

λουν, εφόσον ενδιαφέρονται και πληρούν τις βασικές προϋποθέσεις ένταξης στο egg, το επιχειρηματικό τους σχέδιο. Επιπλέον, η Eurobank, αποδεικνύοντας έμπρακτα την αφοσίωσή της στη στήριξη της Νεανικής Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας, ανακοίνωσε το νέο Πρόγραμμα Χρηματοδότησης Νεοφυών Επιχειρήσεων, που σχεδιάστηκε ειδικά για τις ανάγκες των επιχειρήσεων - αποφοίτων ομάδων του egg. Το νέο αυτό πρόγραμμα χρηματοδότησης εντάσσεται στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Δεσμεύσεις 2015» για την ενίσχυση της Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας και αποτελεί για την τράπεζα το πρώτο χρηματοδοτικό βήμα στον χώρο των νεοφυών επιχειρήσεων. Στο πλαίσιο του νέου προγράμματος, η τράπεζα προσφέρει, σε επίλεκτες επιχειρήσεις - απόφοιτες ομάδες του egg, χρηματοδότηση για κεφάλαιο κίνησης και επενδύσεις σε πάγια και εξοπλισμό, με τρία πλεονεκτήματα: ειδικούς ευνοϊκούς όρους, απλούστατες διαδικασίες και εξειδικευμένο κέντρο εξυπηρέτησης για ενημέρωση, υποστήριξη και κάλυψη των χρηματοδοτικών τους αναγκών. Οπως τονίζει ο ανώτατος γενικός διευθυντής Group COO και Διεθνών Δραστηριοτήτων της Eurobank Σταύρος Ιωάννου, η Eurobank αναγνώρισε από πολύ νωρίς την ανάγκη για την ανάπτυξη της Νεανικής Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας, τη συμβολή που αναμένεται να έχει στο νέο αναπτυξιακό μοντέλο της χώρας και κατ' επέκταση στη δραστική μείωση της ανεργίας και τη συγκράτηση της φυγής ενός σημαντικού κομματιού του ενεργού πληθυσμού στο εξωτερικό. [SID:9239497]